



Один из самых популярных продуктов в мире, без которого, пожалуй, не обходится ни один день нашей жизни, – это, конечно же, хлеб. Поэтому не удивительно, что у него и есть свой праздник – Всемирный день хлеба, который отмечается ежегодно **16 октября**. Праздник был учрежден в 2006 году по инициативе Международного союза пекарей и пекарей-кондитеров.

«Хлеб — всему голова» — одна из распространённых пословиц нашего народа. И это не случайно. Хлеб во все времена был и остается символом жизни. А в прежние времена хлеб был еще и главным признаком достатка в семье и благополучия в доме, без хлеба не обходится ни один день нашей жизни, и в праздники и в будни, хлеб остаётся главным продуктом на нашем столе. Он сопровождает нас от рождения и до глубокой старости. Изменяется жизнь, а хлеб остается самой большой ценностью.

У хлеба очень длинный путь к столу, о чем мы порой и не задумываемся. От выращивания зерна, сбора урожая, хранения, производства муки и до получения конечного продукта — хлеба.

В честь празднования всемирного дня хлеба, в нашей группе №4 прошло мероприятие, посвященное данному торжеству.

Ребята узнали, откуда берется хлеб, сколько работы нужно проделать, чтобы получить маленькую булочку хлеба. Во время беседы дети узнали о значении хлеба в жизни человека, познакомились с процессом выращивания хлеба, с тем, как хлеб приходит к нам на стол. Чтение и разучивание стихотворений пословиц и поговорок о хлебе помогли нашим воспитанникам понять, что хлеб — это один из самых главных продуктов питания в России.

Закончилась беседа рисованием на тему «Разновидности хлеба».

Что может быть важнее хлеба! Бережное отношение к хлебу, уважение к труду людей, его вырастивших, должно прививаться с детства.

Воспитатель группы №4 Ящук Ю.С. 1квк





